
Kdo je podolog? Podolog je specialist, ki skrbi za nego spodnjih okončin. To vključuje prepoznavanje 
patoloških sprememb, obravnavo stopal pri starejših ali drugih, ki potrebujejo tovrstno nego. Podolog 
uporablja specializirano opremo in zagotavlja visok standard nege nog. Sodelujejo z zdravniki specialisti in 
preprečujejo obolenja stopal. Skupaj izberejo ustrezno terapijo tako za nego v ordinciji kot doma.

PODOPHARM® je poljsko podjetje, ki je bilo ustanovljeno v začetku leta 2014. Naše poslanstvo je prenos 
inovativnih rešitev za razvoj podologije na Poljskem in po svetu. Je veja v znanosti, ki se ukvarja z boleznimi 
stopal. PODOPHARM PROFESSIONAL, PODOPHARM MED, PODOPHARM THERAPY in PODOPHARM LUXURY 
SPA so linije specializiranih izdelkov. Njihova receptura je razvita v sodelovanju s podologi. Vsi izdelki so 
dermatološko testirani in so prejeli pozitivna mnenja za uporabo pri diabetikih. Njihovo učinkovitost so potrdili 
neodvisni laboratorijski testi.
Izdelki so na mednarodnih sejmih večkrat prejeli prestižne nagrade. Vsi izdelki so registrirani na Evropskem 
portalu za obveščanje o kozmetičnih izdelkih.

MANICURE PEDICURE SPA SOLNO-SLADKORNI PILING ZA ROKE IN NOGE 
Z VITAMINSKO-MINERALNIM KOMPLEKSOM

Indikacija: Uporablja se za piling rok in stopal pred manikuro ali pedikuro. Priporočljivo 
tudi za komolce in kolena.
Delovanje: Kristali sladkorja in soli z visoko vsebnostjo makro in mikroelementov v 
kombinaciji z naravnimi zrni mandljevih koščic prispevajo k popolni formuli pilinga. 
Kompleks mehčalcev rastlinskega izvora, karitejevega masla, voska pomarančne lupine 
in mandljevega olja kožo rok in stopal intenzivno vlaži. Naravna olji mandarine in mete 
poskrbita za čudovit občutek sprostitve med lepotnimi tretmaji.

Količina: 300 g

SKINFLEX® REGENERATIVNI SERUM ZA TELO
Indikacija: Za dnevno nego atopične, suhe in luščeče kože. Priporočljivo za diabetike.

Delovanje: Formula seruma temelji na inovativni tehnologiji tekočih kristalov. Kombinacija 
naravnih olj, kot so buritijevo olje, kokosovo olje, oljčno olje in karitejevo maslo, obnavlja 
kožo, zagotavlja globinsko vlaženje, mehkobo in elastičnost. Obilje aktivnih sestavin – sok 
aloe vere, alantoin, izvleček glicirize in vitamin F (bogat z nenasičenimi maščobnimi 
kislinami), zagotavljajo idealno nego zahtevne kože. Serum je užitek uporabljati zaradi 
edinstvene in subtilne dišave. Ne pušča ostankov maščobe.

            Veganski izdelek

Količina: 200 ml

SKINFLEX® ZAŠČITNA KREMA ZA OBRAZ S KOLOSTRUMOM

Indikacija: Za vsakodnevno nego suhe, atopične kože, izpostavljene neugodnim 
vremenskim vplivom. Podpira obnovitvene procese v povrhnjici po kozmetičnih tretmajih. 
Priporočljivo za diabetike, ljudi z luskavico ter nosečnice.

Delovanje: Krema temelji na tehnologiji tekočih kristalov, kolostrumu bovinumu s 40% 
maščobe in CBD. Sestavine izdelka, kot sta maslo iz semena illipe in tripelargonin – mehčalo, 
ekstrahirano iz semen pegastega badlja – služijo kot »okluzivna obloga«, ki ščiti kožo pred 
izgubo vode. Mešanica naravnih olj – olje semen konoplje, oljčno olje, avokadovo olje in olje 
buriti, daje učinek takojšnje hidracije in izboljša elastičnost kože. Sok aloe vere, zlata voda in 
estri jojobinega olja pomirjajo razdraženost kože in spodbujajo regeneracijo povrhnjice. 
Izdelek vsebuje dišavo brez alergenov.

Količina: 50 ml

PODOFLEX® REGENERATIVNO IN POMIRJUJOČE MAZILO

Indikacija: Za intenzivno nego suhe, hrapave kože stopal, komolcev in kolen. To mazilo 
priporočamo tudi za nego ustnic, zlasti pri zdravljenju aken z izotretinoinom. Priporočljivo 
za diabetike in nosečnice.

Delovanje: Bogata formula temelji na naravnih maščobah iz kolostruma, čebeljega voska, 
karitejevega masla, avokadovega olja in olja rakitovca. Vse sestavine so bile izbrane, da 
dajejo učinek intenzivne regeneracije in udobja ter učinkovito zmanjšujejo suho povrhnjico. 
Hipoalergenski lanolin pomaga obnoviti naravno zaščito kože. Beta glukan, izvleček 
kalanhoje ter vitamina E in F naredijo kožo prožno in pomagajo pri naravnih procesih 
obnavljanja. Prijetna dišava je v celoti pridobljena iz naravnega olja mete.

Količina: 60 ml

 SOLNI IN SLADKORNI PILING ZA ROKE IN NOGE MANICURE PEDICURE SPA
S KARITEJEVIM MASLOM IN GOJI JAGODAMI

Indikacija: Piling rok in/ali stopal. Priporočljivo tudi za piling komolcev in kolen.

Delovanje: Zrnca sladkorja in soli, bogata z makro- in mikroelementi, v kombinaciji z 
naravnimi zrni jagod in mandljevih koščic odlično luščijo povrhnjico. Kompleks 
emolientov rastlinskega izvora, izvlečka goji jagod, karitejevega masla in voska 
pomarančne lupine skupaj z mandljevim in brusničnim oljem kožo intenzivno vlaži in 
neguje. Prijetna aroma pilinga vam daje občutek sprostitve med lepotnimi tretmaji.

           Veganski izdelek

Količina: 300 g

 KREMAONYGEN®

Indikacija: Oniholiza, regeneracija nohtne posteljice oslabljenih nohtov na rokah in nogah. 
Priporočljivo za diabetike.
Delovanje: Inovativna patentirana formula kreme vsebuje kolostrum bovinum s 40 % 
maščobe, bogat z več kot 250 spojinami v visoki koncentraciji, ki jih v drugih izdelkih 
naravnega izvora ni. Beljakovine, kot so imunoglobulin, laktoferin, lizocim in 
laktoperoksidaza, ki jih vsebuje kolostrum, delujejo antibakterijsko, antivirusno in 
protiglivično. Poleg tega kolostrum bovinum vsebuje maščobe, ogljikove hidrate, rastne 
faktorje, derivate nukleinskih kislin, pa tudi vitamine B in vitamine A, D, E ter kalcij, ki se 
dobro vpija. Zaradi emulzij tekočih kristalov, na katerih temelji formula izdelka, in njihove 
lamelne strukture je prodiranje učinkovin učinkovitejše. Krema vsebuje skvalen ter 
dragocena olja rakitovca in avokada, ki delujeta regenerativno.

Količina: 20 ml

SVETOVNA INOVACIJA!

 TEKOČINA ZA VRAŠČENE NOHTEPODOFLEX®

Indikacija: Nega rok in nog s problemom vraščenih nohtov in trdo kožo okoli nohtov. 
Priporočljivo za diabetike.

Delovanje: Kombinacija naravnih olj čajevca, nageljnovih žbic, konoplje, sivke in poprove 
mete zagotavlja izdelku mehčalne, dezinfekcijske in osvežilne lastnosti. Podpira 
protiglivično preventivo nohtov in pomirja razdraženost. Izdelek vsebuje naravno sojino 
olje, bogato z lecitinom in vitaminom E, ki odlično nahrani kožo in podpira zaščitno lipidno 
pregrado.

           Veganski izdelek

Količina: 10 ml

 OLJE ZA NOHTEMYKOBOOSTER®
Indikacija: Za nego nohtov na rokah in nogah, nagnjenih k mikozam. Priporočljivo za 
diabetike.

Delovanje: Ta lepotilni izdelek je mešanica naravnih olj – konoplje, CBD in tamanu. 
Eterična olja čajevca, nageljnovih žbic in origana, ki jih vsebuje izdelek, delujejo 
protiglivično, antibakterijsko in negovalno.

Priporočena uporaba: Olje nanašajte na čiste nohtne plošče dvakrat dnevno, zjutraj in 
zvečer, več mesecev, dokler ne dosežete zadovoljivega učinka. Za boljše rezultate lahko 
uporabite tudi ONYGEN® kremo ali PODOFLEX® mikostatsko tinkturo za nohte. 
Priporočljivo je redno čiščenje nohtov pri podologu.

           Veganski izdelek

Količina: 10 ml

 MIKOSTATIČNA TINKTURA ZA NOHTEPODOFLEX®

Indikacija: Protiglivična tinktura za nohte rok in nog. Priporočljivo za diabetike.

Delovanje: Ta koncentrirana tinktura vsebuje srebrno vodo, bakreno vodo, izvleček 
močvirskega sleza, izvleček timijana, izvleček žajblja, izvleček limete, izvleček mandarine, 
izvleček rožmarina, olje čaja, žajbljevo olje, olje sivke, olje grenivke, olje manuke, olje 
nageljnovih žbic in olje cimeta. Vse te sestavine delujejo protiglivično in antibakterijsko.

           Veganski izdelek

Količina: 10 ml

PODOFLEX® MEHČALNI KOPELNI BISERI ZA ROKE IN NOGE S SEČNINO 
IN VITAMINOM E 

Indikacija: Za kopel rok in nog pred manikuro, pedikuro in tudi sproščujočo kopeljo za 
celotno telo. Za kožo, ki potrebuje regeneracijo in vlaženje. Priporočljivo za diabetike.
Delovanje: Koncentrirani biseri vsebujejo sečnino in vitamin E, znan kot vitamin mladosti, 
ki se učinkovito bori proti prostim radikalom. Odlično osvežijo in pomirijo še tako 
zahtevno kožo. Prisotne sadne arome vas popolnoma sprostijo.

           Veganski izdelek

Količina: 400 g

 PASTA ZA NEGO KOŽEVERRU IMMUNO®

Namen: VERRU IMMUNO® je izdelek za kožo, ki potrebuje regeneracijo in pomiritev. 
Priporočljivo za diabetike.

VERRU IMMUNO® vsebuje sestavine – olje tuje, olje jojobe, betulin, kolostrum bovinum, 
izvleček velikega čemaža, izvleček neema, izvleček ognjiča, čebelji vosek, cinkov oksid, ki 
delujejo negovalno, antiseptično in pomirjevalno. Spodbujajo regeneracijo povrhnjice.

Uporaba: Majhno količino paste nanesite na kožo na mestih, ki potrebujejo regeneracijo. 
Uporabite 1–2 krat dnevno.

Količina: 12 ml

 DERMATOLOŠKO MILO ZA TELO SKINFLEX®

Za umivanje rok, nog, telesa, ki je nagnjena k alergijskim reakcijam, razdraženosti in 
atopičnemu ekcemu. Priporočljivo pri sladkorni bolezni in luskavici.

Učinki: Milo z edinstveno formulo vsebuje nežne čistilne snovi in inovativne komplekse 
aXovelum®. Svoje nežne in pomirjujoče lastnosti milo dolguje aXonnite® – kompleksu 
hitozana s srebrom in bakrom. Za to inovativno kombinacijo sestavin je poleg odličnih 
čistilnih in pomirjujočih lastnosti značilna visoka antibakterijska in protiglivična učinkovitost. 
Brez umetnih konzervansov. Za vsakodnevno uporabo. Za vse tipe kože.

           Veganski izdelek

Količina: 500 ml

 SPREJMYKOBOOSTER®

Sprej za higieno in nego rok in nog. Formula izdelka temelji na znanstveno dokazanem 
učinku patentiranega kompleksa aXophenone® in aXonnite Silver®. Aktivne sestavine 
delujejo negovalno in odpravljajo neprijeten vonj, ki je večinoma posledica razgradnje 
kožnih bakterij ali glivic. Brez alkohola in vonja. Inovativna formula izdelka zagotavlja 
dolgotrajno zaščito pred razmnoževanjem bakterij in gliv. Pršilo se lahko uporablja tudi 
za čevlje, ortopedske vložke in oblačila.

Navodila za uporabo: Razpršite želeno površino z razdalje 5 cm in pustite, da se posuši in 
s tem zagotovite učinkovitost pršila.

Količina:  100 ml

WELLNESS & SPA MAGNEZIJEVO-KALIJEVA KOPALNA SOL Z VITAMINOM 
E IN NARAVNIMI OLJI 

Indikacija: Za kopanje celotnega telesa. Popolna za tretmaje SPA manikure in pedikure.

Delovanje: Terapevtska magnezijevo-kalijeva sol skupaj z naravnimi olji pomaranče in 
grenivke deluje sproščujoče, regenerativno in vrača vitalnost. Poleg tega, obogatena z 
alantoinom in vitaminom E, daje učinek žametne kože. Sol ne vsebuje detergentov, se ne 
peni, zato je odlična za hidromasažne kopeli.

           Veganski izdelek

Količina: 1400 g



SKINFLEX® SPECIALIZIRANA KREMA ZA SUHO KOŽO 

SKINFLEX® je specializiran preparat za nego rok, stopal in telesa. Ključna sestavina 
njegove bogate formule je oktenidin hidroklorid v 1 % koncentraciji. Priporočamo ga za 
zelo suho, razdraženo in alergično kožo. Kremo dobro prenaša tudi najbolj občutljiva 
koža. Priporočljivo za diabetike.

Uporaba: Kremo nežno vmasirajte na očiščeno in osušeno kožo rok, stopal in telesa. 
Nanašajte vsako jutro in zvečer 4 do 6 tednov. Če je potrebno, kremo ponovno 
nanesemo po 3 do 4-tedenskem premoru. Za celovito nego kože svetujemo uporabo 
drugih pripravkov iz linije SKINFLEX®.

           Veganski izdelek

Količina: 150 ml

PODOFLEX® MAZILO ZA STOPALA IZ 10 % SEČNINE

Indikacija: Za zdravljenje stopal, nagnjenih k hiperkeratozi, otiščancem ali razpokam. 
Za mehčanje nohtnih gub. Priporočljivo za diabetike.

Delovanje: Izdelek vsebuje sečnino (10 %) in gel aloe vere, ki vplivata na elastičnost in 
mehkobo kože ter preprečujeta nadaljnjo poroženevanje. Formula je bogata z 
naravnimi emulgatorji s tekočimi kristali, pšeničnim in orehovim kompleksom, 
karitejevim maslom, vegansko alternativo lanolinu Lipex L'sens, ki kožo vlažijo in 
mastijo. Vitamin E, vitamin B3 – niacinamid in alantoin izboljšajo videz kože. Izvleček 
rumene detelje pomirja, olje čajevca pa jo regenerira in osveži.

           Veganski izdelek

Količina: 75 ml

PODOFLEX® PROTIGLIVIČNO PRŠILO ZA STOPALA

Indikacija: Vsakodnevna protiglivična preventiva za stopala. Popoln za vse, ki se 
ukvarjajo s športom ali uporabljajo bazene. Priporočljivo za diabetike.

Delovanje: Pršilo vsebuje visoko 2 % koncentracijo inovativne sestavine: tekočino 
Dermosoft® Decalact, ki deluje antibakterijsko in ščiti stopala pred glivičnimi 
okužbami. Izvlečki kostanja, sladke detelje, lešnika in ruskusa v pripravku 
zmanjšujejo občutek težkih nog. Naravna aromatična olja citronke in sivke delujejo 
sproščujoče in odpravljajo neprijetne vonjave. Mentol daje občutek hlajenja.
           
           Veganski izdelek

Količina: 100 ml

PODOFLEX® KREMA ZA STOPALA S SREBROVIMI IONI

Indikacija: Priporočljivo za vsakodnevno nego stopal za športnike, popotnike, aktivno 
življenje in mladostnike. Priporočljivo za diabetike.

Delovanje: Inovativna formula kreme temelji na tehnologiji tekočih kristalov, ki 
vključuje patentirano tekočino Dermosoft® Decalact (v visoki 2 % koncentraciji) in 
srebrove ione, ki izkazujejo antibakterijske lastnosti in ščitijo stopala pred glivičnimi 
okužbami. Krema ima več učinkov: preprečuje potenje stopal in odpravlja neprijeten 
vonj. Vsebuje naravna avokadova olja, oljčno olje, lanolin, vitamin E in sok aloe vere. 
Le-te negujejo in regenerirajo povrhnjico. 5 % sečnine nove generacije zagotavlja 
boljše prodiranje aktivnih sestavin v kožo.
Prijetna dišava zagotavlja udobje med uporabo in se zaradi svoje konsistence 
popolnoma vpije. Protiglivično in antibakterijsko delovanje kreme so potrdili 
neodvisni laboratorijski testi.

Količina: 75 ml

PODOFLEX® KREMA ZA NOGE S KOLOSTRUMOM

Indikacija: Priporočljivo za vsakodnevno nego suhih, občutljivih, razpokanih stopal, ki 
potrebujejo regeneracijo. Priporočljivo za diabetike in nosečnice.

Delovanje: Koncentrirana krema na osnovi tehnologije tekočih kristalov, ki vsebuje 
inovativno sestavino kolostrum bovinum s 40 % maščobe. Kolostrum bovinum je 
cenjen zaradi svojih blagodejnih lastnosti. Kombinacija naravnih olj – buritija, kokosa, 
oljčnega olja in karitejevega masla, zagotavlja stopalom globinsko vlaženje, 
mehkobo in elastičnost. Sok aloe vere, alantoin, izvlečki žajblja in kostanja 
regenerirajo.

Količina: 75 ml

PODOFLEX® KREMA ZA STOPALA Z LIPIDI

Indikacija: Vsakodnevna nega suhih stopal. Priporočljivo za diabetike.

Delovanje: Bogata in regenerativna formula kreme je sestavljena iz kombinacije 
naravnih maščob karitejevega masla, veganskega lanolina Lipex L'sens, voska 
pomarančne lupine ter konopljinega in sojinega olja. Izdelek vsebuje izvlečke ognjiča, 
žajblja in vodne mete ter vitamin E. Alantoin blaži razdraženost kože in pospešuje 
regeneracijo poškodovane povrhnjice. Naravna olja mandarine in mete ustvarijo 
prijetno in eksotično aromo. Njeno popolno vpijanje zagotavlja, da so vaša stopala 
mehka in gladka.

 Veganski izdelek          

Količina: 75 ml, 10 ml

SKINFLEX® KREMNA MASKA   ZA ROKE Z ADAPTOGENI 
IN KOLOSTRUMOM 

Indikacija: Nega zelo suhe in hrapave kože rok, še posebej poškodovane zaradi 
pogoste uporabe razkužil. Priporočljivo za diabetike.

Delovanje: Specializirana formulacija kremne maske vsebuje mehčala rastlinskega 
izvora, konopljino olje, kolostrumovo maščobo, vegansko alternativo lanolinu – Lipex 
L'sens, karitejevo maslo, vosek pomarančne lupine in vitamin E. Naravni emulgator s 
tekočimi kristali, prebiotik biolin in rastlinsko-vlažilni kompleks poškodovani koži rok 
učinkovito povrne mehkobo in prožnost. Adaptogeni, pridobljeni iz izvlečka kalanhoje, 
goji jagod in soka aloe vere, odlično krepijo njeno naravno odpornost.

Količina: 75 ml

PODOFLEX® MAZILO ZA RAZPOKANO IN POROŽENELO KOŽO STOPAL 
Indikacija: Nega suhih stopal, prekomerno dovzetnih za poroženevanje in razpoke  
povrhnjice. Priporočljivo za diabetike.
Delovanje: Mazilo je edinstvena kombinacija naravnih maščob karitejevega masla, 
veganskega lanolina Lipex L'sens in emolientov rastlinskega izvora, ki vsebujejo vlažilni, 
regeneracijski in mastilni učinek. Alantoin pospešuje regeneracijo poškodovane 
povrhnjice. Sečnina v koncentraciji 25 % in provitamin B5 mehčata kožo, povečujeta 
elastičnost in preprečujeta ponovni nastanek poroženitve. Naravni izvlečki ter olja žajblja, 
rožmarina, sivke in poprove mete delujejo tonizirajoče in osvežilno.

           Veganski izdelek

Količina: 75 ml, 10 ml

SKINFLEX® MASKA ZA ROKE IN NOGE Z MIKROSREBROM

Indikacija: Nega rok in nog, dovzetnih za prekomerno dehidracijo. 
Priporočljivo za diabetike.

Delovanje: Maska vsebuje konopljino olje, vitamin E, karitejevo maslo in vegansko 
alternativo lanolinu – Lipex L'sens – sestavine, ki zagotavljajo vlažilne, mastilne in 
regenerativne učinke. Mikrosrebro in pantenol delujeta pomirjujoče, 10 % sečnina pa 
mehča povrhnjico.

           Veganski izdelek

Količina: 75 ml

PODOFLEX® INTENZIVNO KREPILNI LAK ZA NOHTE

Indikacija: Za suhe, lomljene in nohte, ki se cepijo. Priporočljivo za diabetike.

Delovanje: Ta brezbarvni lak, bogat z aktivnimi sestavinami, vsebuje filmotvorne 
smole in hidrolizirano pšenico, vitamin E, kalcijev pantotenat, ki vplivajo na pravilno 
stanje nohtov.

           Veganski izdelek

Količina: 9 ml

PODOFLEX®  KREMNA PENA PROTI POROŽENEVANJU STOPAL

Namen: Za vsakodnevno nego stopal, ki so nagnjena nastanku poroženevanja. 
Priporočljivo tudi za diabetike.

Lepotni izdelek v obliki fine pene. Krema preprečuje prekomerno nastajanje poroženitev 
zahvaljujoč 15 % sečnini. Vsebuje sestavine – oljčno olje, olje sladkega mandlja, tekoče 
karitejeve estre Lipex SheaLight® in vitamin E, ki intenzivno navlažijo tudi najbolj izsušeno 
kožo. Alantoin in D-pantenol blažita draženje, pospešujeta regeneracijo poškodovane 
povrhnjice in mehčata. Pena se odlično vpije, vaša stopala pa ostanejo navlažena in 
gladka.
Navodila za uporabo: Pred uporabo pretresite. Embalažo držite navpično in iztisnite 
ustrezno količino pene – približno 3 cm. Nanesite na čisto in suho kožo stopal. Vtirajte do 
popolne vpojnosti. Uporabite 1–2 krat dnevno. Popoln za zaključek pedikure.

           Veganski izdelek

Količina: 125 ml

PODOFLEX® KREMNA PENA ZA NOGE Z MIKROSREBROM IN VELIKIM 
CELANDINOM
Indikacija: Za vsakodnevno nego stopal. Popoln za ljudi, ki se ukvarjajo s športom. 
Priporočljivo tudi za diabetike.
Lepotni izdelek v obliki fine pene. Vsebuje konopljino olje, mandljevo olje, karitejeve estre 
Lipex SheaLight® in vitamin E, ki stabilizirajo lipidno strukturo kože in intenzivno 
regenerirajo povrhnjico. Pripravek vsebuje srebro aXonnite® in izvleček velikega 
celandina, ki vaša stopala ščitita in delujeta antiseptično.

Navodila za uporabo: Pred uporabo pretresite. Embalažo držite navpično in iztisnite 
ustrezno količino pene – približno 3 cm. Nanesite na čisto in suho kožo stopal. Vtirajte do 
popolne vpojnosti. Nanesite enkrat ali dvakrat na dan oziroma glede na vaše potrebe. 
Popoln za zaključek pedikure.

           Veganski izdelek

Količina: 125 ml

PODOFLEX®  SERUM V PENI ZA ROKE IN NOHTE

Namen: Za vsakodnevno nego rok in nohtov. Priporočljivo tudi za diabetike.

Lepotni izdelek je v obliki fine pene. Vsebuje olje brusničnih pešk, olje sladkega mandlja, 
Lipex SheaLight® tekoče karitejeve estre in vitamin E, ki intenzivno navlažijo tudi najbolj 
izsušeno kožo. Rastlinski prebiotik Biolin P in izvleček goji jagod blažita razdraženost in 
pospešujeta regeneracijo povrhnjice. Pena se odlično vpije, vaše roke pa ostanejo 
navlažene in prijetno odišavljene.

Navodila za uporabo: Pred uporabo pretresite. Embalažo držite navpično in iztisnite 
ustrezno količino pene – približno 3 cm. Nanesite na čiste in suhe roke. Vtirajte do popolne 
absorpcije. Nanesite enkrat ali dvakrat na dan ali glede na vaše potrebe.

           Veganski izdelek

Količina: 125 ml
Izdelki za suho,razpokano in luščečo kožo.

Izdelki za občutljivo kožo in kožo nagnjeno k iritacijam.

Osvežujoče delovanje za poteča stopala in protiglivično 
delovanje.

Izdelki  pod nadzorom medicinskega pedikerja / podologa.

 INTENZIVNO KREPILNI SERUM ZA NOHTEPODOFLEX®

Indikacija: Za intenzivno regeneracijo poškodovanih in oslabljenih nohtov na rokah in 
nogah. Popoln za vlaženje in hranjenje obnohtne kožice po manikuri ali pedikuri. 
Priporočljivo za diabetike.

Delovanje: Edinstvena kombinacija naravnih olj – olja konoplje, tamanuja, repice in 
pšeničnih kalčkov, močno regenerira in vlaži. Izvleček mire krepi rast nohtne plošče. 
Pripravek vsebuje tudi vitamin E, ki preprečuje lomljenje in cepljenje nohtov.

           Veganski izdelek

Količina: 10 ml


